

МЕМОРАНДУМ

про міжрегіональне співробітництво між Рівненською обласною військовою адміністрацією та громадською організацією “Вест Юкрейн Діджитал”

м. Тернопіль

“ 04 ” листопада 2022 року

Рівненська обласна військова адміністрація в особі начальника Коваль Віталія Станіславовича, який діє відповідно до Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, Закону України “Про правовий режим воєнного стану ” та Указу Президента України “Про утворення військових адміністрацій”,

громадська організація “Вест Юкрейн Діджитал” в особі голови Качурівської Оксани Романівни, яка діє відповідно до Статуту громадської організації, в подальшому іменуються як Сторони, а кожна окремо – Сторона,

керуючись Конституцією України, законами України: „Про Концепцію Національної програми інформатизації”, „Про Національну програму інформатизації”, „Про електронні довірчі послуги”;

Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 рр., затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695:

відповідно до Цілей Сталого розвитку 2020-2030 рр.:

враховуючи взаємну зацікавленість Сторін у поглибленні, зміцненні та розширенні соціально-економічного, науково-технічного і культурного міжрегіонального співробітництва;

усвідомлюючи важливість об’єднання зусиль щодо подальшого сталого розвитку регіонів, Сторони домовились про наступне:

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Під *міжрегіональним співробітництвом* Сторони розуміють усі узгоджені заходи, спрямовані на зміцнення і розвиток добрих відносин між регіонами, так само як і встановлення і зміцнення співробітництва в окремих галузях, визначених у цьому Меморандумі відповідно до повноважень Сторін.

Меморандум про міжрегіональне співробітництво між Рівненською обласною військовою адміністрацією та громадською організацією “Вест Юкрейн Діджитал” (далі - Меморандум) визначає відносини та напрями співпраці між Сторонами у розвитку регіонів.

Мета Меморандуму - поглиблення взаємодії між регіонами задля всебічного інноваційного, інфраструктурного, соціального, культурного розвитку в інтересах зростання економіки регіонів на основі застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, засобів цифрової трансформації та комп’ютерних програм, які є найважливішим інструментом створення ринкової економіки.

Цей Меморандум складений відповідно до чинного законодавства України та інших нормативних актів. Термінологія, застосована у цьому меморандумі відповідає Закону України “Про засади державної регіональної політики”.

НАПРЯМИ СПІВРОБІТНИЦТВА ТА СПІЛЬНІ ДІЇ СТОРІН

Цим Меморандумом Сторони підтверджують наміри розвивати міжрегіональне співробітництво та сприяти підвищенню рівня конкурентоспроможності територій у сферах: цифровізації, інформаційно-комунікаційних технологій, інновацій підприємництва та бізнесу тощо.

Перелік напрямів співробітництва не є вичерпним і може розширюватись відповідно до чинного законодавства та після погодження Сторін.

ПРАВА ТА СПІЛЬНІ ЗАВДАННЯ СТОРІН

З метою реалізації положень цього Меморандуму Сторони:

- можуть утворювати органи міжрегіонального співробітництва;
- можуть залучати до співпраці інших зацікавлених суб'єктів регіональної політики та незалежних експертів;
- беруть участь у розробленні та реалізації спільних ініціатив, заходів, проектів, програм та стратегій;
- виконують завдання цифрової трансформації регіонів, а саме впровадження відкритих даних та аналітики, підвищення інституційної спроможності регіональних інституцій, розвитку безпечності та доступності регіону, будівництва цифрової культури та культури цифри;
- виконують завдання цифровізації регіонів, що включатиме: формування цифрових спроможностей громад, розвиток цифрової демократії, впровадження міжнародних стандартів в галузях цифрових технологій;
- підвищують рівень популяризації регіонів за кордоном з метою залучення інвестицій;
- працюють в напрямку освіти, таким чином підвищують рівень обізнаності в сфері цифрової трансформації, надають підтримку малому та середньому бізнесу;
- здійснюють інші повноваження у сфері регіонального розвитку відповідно до чинного законодавства України.

Сторони взаємодіють між собою з питань виконання цього Меморандуму шляхом розроблення і реалізації спільних проектів, засідання експертних та робочих груп, проведення досліджень, підготовки аналітичних та програмних документів, проведення заходів, мобілізації наявних/залучення зовнішніх ресурсів тощо.

В рамках Меморандуму Сторони домовилися про наступне:

- провадити діяльність, спрямовану на досягнення мети цього Меморандуму;
- координувати дії в межах Меморандуму.

ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

Всі суперечки відносно тлумачення і застосування положень цього Меморандуму вирішуватимуться шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

Дію Меморандуму може бути припинено за домовленістю усіх Сторін.

Достроковий вихід Сторони з Меморандуму набирає чинності через 30 календарних днів після отримання підписантами офіційного письмового повідомлення відповідної Сторони.

ВСТУП В ДІЮ

Цей Меморандум скріплюється підписами уповноважених представників Сторін, їх печатками, набирає чинності з моменту його підписання такими представниками та укладається на невизначений строк.

Всі зміни та доповнення до цього Меморандуму оформлюються письмово та за згодою Сторін.

ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Цей Меморандум укладено при повному розумінні Сторонами його умов та термінології українською мовою на 3 сторінках у кількості примірників, які дорівнюють кількості Сторін.

Усі примірники цього Меморандуму мають однакову юридичну силу.

На підтвердження вище зазначеного уповноважені представники Сторін підписали цей Меморандум:

Від Рівненської обласної
військової адміністрації


(підпис)
Начальник
Рівненської обласної
військової адміністрації
КОВАЛЬ В.С.


Від громадської
організації "Вест
Юкрейн Діджитал"

Голова громадської
організації "Вест
Юкрейн Діджитал"
КАЧУРІВСЬКА О. Р.
